

Lucrări de înlocuire, modernizare, reparații la rețeaua de termoficare din Capitală

București, 5 august 2024 - Compania Municipală Termoenergetica București (CMTEB) S.A. anunță că se vor efectua lucrări de înlocuire, modernizare și de reparații pe conductele rețelei termice, în zone din toate sectoarele Capitalei.

Vor fi efectuate următoarele intervenții:

1. Rețeaua termică primară - conductă Dn 600 mm, în zona cuprinsă între traversarea Căii Giulești și Calea Griviței, Sectoarele 1 și 6. Se vor executa lucrări de reparație și modernizare a conductelor, care impun sistarea furnizării agentului termic primar către 12 blocuri până în data de 06 august 2024, ora 23.00. Anul de punere în funcțiune a conductei din această zonă este 1973 această porțiune de rețea având peste 50 de ani vechime.

2. Rețeaua termică primară - conductă Dn 800mm, în zona străzilor Torentului, Cozia, Terasa Colentina, Doamna Ghica din Sectorul 2. Se vor executa lucrări de reparație a conductelor, care impun sistarea furnizării agentului termic pentru apă caldă către 31 puncte termice (452 blocuri) până în data de 19 august 2024, ora 23.00. Termenul de execuție a lucrărilor este estimativ având în vedere faptul că lungimea tronsonului supus controlului este de 8 kilometri, într-un singur loc urmând a fi înlocuiți peste 30 de metri de conductă cu diametru foarte mare. De asemenea, în funcție de rezultatele verificărilor efectuate pe întreg tronsonul vor avea loc reparații punctuale în mai multe puncte de intervenție. Starea acestei porțiuni de rețea primară este extrem de deteriorată, Magistrala I Sud având o vechime de 40 de ani. Pe lângă lucrările de reparații care s-au efectuat atât în cursul anului trecut, cât și la sfârșitul lunii aprilie, prin care a fost înlocuit un tronson de peste 150 metri de țevă, se impun intervenții punctuale, cu rolul de a asigura funcționarea întregului sistem de termoficare până la finalizarea etapei de proiectare a lucrării destinate înlocuirii unui tronson de aproximativ 3 kilometri de conductă.

Vă comunicăm și faptul că în acest șantier, vor lucra în regim prelungit un număr de șapte echipe, iar estimarea termenului a avut în vedere și avertismentele meteo din prognoza următoarei perioade, care pot impune măsuri privind restrângerea programului de lucru. Anul de punere în funcțiune a conductei din această zonă este 1984, această porțiune de rețea având peste 40 de ani de funcționare.

3. Rețeaua termică primară - conductă Dn 400mm, în zona străzii Gruicul Argeșului din Sectorul 3. Se vor executa lucrări de modernizare în cadrul proiectului "Reabilitarea sistemului de termoficare al Municipiului București – Obiectiv 3 Magistrala I Sud tronson CM18 – CB5/C – CV4", care impun sistarea furnizării agentului termic pentru apă caldă către 2 puncte termice - 17 blocuri, până în data de 10 august 2024, ora 23.00. Anul de punere în funcțiune a conductei din această zonă este 1965, această porțiune de rețea având aproape 60 de ani de funcționare.

4. Rețeaua termică primară - conductă Dn 1000mm, în zona stadionului "Olimpia" și a Căii Vitan din Sectorul 3. Se execută lucrări de intervenție și reparație la conductele ce alimentează cu agent termic pentru apă caldă aproximativ 230 de blocuri, până în data de 07 august 2024, ora 23.00. Pe lângă lucrările de reparații care s-au efectuat în cursul anului trecut, cât și la sfârșitul lunii aprilie, se impun intervenții punctuale, cu rolul de a asigura funcționarea întregului sistem de termoficare până la începerea lucrărilor de modernizare în cadrul Obiectivului 1, Lotul 1 din proiectul POIM. Anul de punere în funcțiune a conductei din această zonă este 1975, această porțiune de rețea având aproape 50 de ani de funcționare.

5. Racordul punctelor termice "Metalurgiei + 2A Metalurgiei" - conducta Dn 250mm din strada Nițu Vasile din Sectorul 4. Se vor executa lucrări de reparație a conductelor, care impun sistarea furnizării agentului termic pentru apă caldă către 2 puncte termice până în data de 09 august 2024, ora 23.00. Anul de punere în funcțiune a conductei din această zonă este 1987, această porțiune de rețea având peste 35 de ani de funcționare.

6. Lucrări de modernizare a rețelei termice primare în cadrul Obiectivului 20, Lotul 4 din POIM - conductă Dn 200mm - pe străzile Luică și Reșița din sectorul 4 al Capitalei. Se vor executa lucrări de legare a conductelor provizorat, în vederea continuării lucrărilor pentru proiectul municipalității cu finanțare europeană, care impun sistarea furnizării agentului termic pentru apă caldă către 13 puncte termice (166 blocuri) până în data de 07 august 2024, ora 23.00. Anul de punere în funcțiune a conductei din această zonă este 1976, această porțiune de rețea având aproape 50 de ani de funcționare.

7. Racordul punctului termic "VS Nord" - conducta Dn 250mm, pe Bulevardul Unirii din Sectorul 5 al Capitalei. Se vor executa lucrări de reparație a conductelor, care impun sistarea furnizării agentului termic pentru apă caldă către punctul termic (14 blocuri) până în data de 09 august 2024, ora 23.00. Anul de punere în funcțiune a conductei din această zonă este 1990, această porțiune de rețea având aproape 35 de ani de funcționare.

8. Rețeaua termică primară - conducta Dn 800mm, în strada Virtuții din Sectorul 6. Se vor executa lucrări de refacere a căminului "CU3" și de înlocuire a unor vane cu diametrul de 800mm, care impun sistarea furnizării agentului termic pentru apă caldă către două puncte termice și un modul, până în data de 9 august 2024, orele 23.00. Anul de punere în funcțiune a conductei corespunzătoare tronsonului menționat este 1976, această porțiune de rețea având aproape 50 de ani de funcționare.

Dispeceratele Companiei Municipale Termoenergetica București și echipele de intervenție lucrează în regim permanent pentru soluționarea problemelor apărute. Vă reamintim faptul că termenele inițiale de repunere în funcțiune a sistemului de termoficare sunt estimate înainte de deschiderea șantierelor și decopertarea galeriilor. Finalizarea lucrărilor depinde de complexitatea acestora, care este în directă legătură cu starea de degradare a conductelor.

Pe măsură ce lucrările sunt finalizate și ruta de alimentare cu agent termic permite furnizarea agentului termic, punctele termice sunt repuse în funcțiune mai repede decât termenul estimat. Clienții au la dispoziție informații prin mesajele preînregistrate la numărul de telefon 031.9442 sau alte detalii la 0800.820.002, precum și prin aplicația Termoalert. Ne cerem scuze pentru disconfortul creat și vă mulțumim pentru înțelegere!

Serviciul Comunicare și Relații Publice